Завдання І туру Інтернет олімпіади з фізики 2014 р.

10 клас
1.Заряджені кульки, що знаходяться на відстані 2 м одна від одної, відштовхуються з силою 1 Н. Загальний заряд кульок 5·10-5 Кл. Як розподілений цей заряд між кульками?

2. Від пристані А одночасно вирушили вниз за течією річки катер і пліт. Катер спустився вниз за течією на s = 96 км, потім повернув назад і повернувся В А через t = 14 год. Визначити швидкість катера у стоячій воді і швидкість течії річки, якщо відомо, що катер зустрів пліт на зворотному шляху на відстані s1 = 24 км від А.

 
3. Який опір Rx (див. рисунок) треба увімкнути між точками А і В, щоб загальний опір кола був R = 10 Ом? Решта опорів дорівнюють: R1= R4 = 3 Ом, R2 = R3 = 10 Ом.
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4.Визначити питомий опір дротини, з якої  виготовлений реостат.

Обладнання: реостат з відомим опором, лінійка, штангенциркуль.

